
Psoriasiksen 
hoidon nykytila
Psoriasiksen hoito saa 
keskimäärin kouluarvosanan

Joka toinen kokee, että psoriasis 
kuormittaa mieltä (esim. stressi, 
unettomuus, uupumus, ahdistus, 
masennus). Eniten mielen 
kuormitusta on alle 40-vuotiailla.

Kolme neljästä ei ole puhunut 
mielen hyvinvoinnista 
terveydenhuollon ammattilaisen 
kanssa. Psykologin tai 
psykoterapeutin palveluita oli 
tarjottu vain yhdelle prosentille.
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Yhteistyössä: AbbVie, Amgen, Bristol Myers Squibb, Janssen Finland, Novartis Finland 
ja UCB.

Lähde: Psoriasiksen hoidon nykytila -kyselytutkimus, Psoriasisliitto ja Innolink, 
kesä-heinäkuu 2023. 1823 vastaajaa.

54 prosentilla on yksi  
tai useampi psoriasiksen 
liitännäissairaus. Vain 
noin joka kolmas on 
keskustellut niistä 
lääkärinsä kanssa.54 %
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Psoriasiksen 
hoidon nykytila

57 prosenttia kokee, 
että hoidossa 
ei huomioida 
psoriasiksen vaikutusta 
elämänlaatuun.

Lähes puolet kokee:
•	 saavansa hyvää hoitoa psoriasikseen.
•	 pystyvänsä osallistumaan hoitonsa suunnitteluun.
•	 psoriasiksen hoitotasapainon vaihtelevan.

61 prosentilla 
ei ole kirjallista 
hoitosuunnitelmaa tai 
he eivät tiedä, mistä 
löytävät sen.

Kolmelle neljästä ei ole ehdotettu 
kuntoutusta.

Joka toiselle ei ole selkeää, mikä 
taho vastaa omasta hoidosta.
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Yhteistyössä: AbbVie, Amgen, Bristol Myers Squibb, Janssen Finland, Novartis Finland 
ja UCB.

Lähde: Psoriasiksen hoidon nykytila -kyselytutkimus, Psoriasisliitto ja Innolink, 
kesä-heinäkuu 2023. 1823 vastaajaa.
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